

平成 31 年 3 月

愛読者各位

株式会社日本法令出版部

『最新改正対応！ 給与計算標準ハンドブック』（平成 30 年 1 月 2 日初版）  
お詫びと訂正

下記の通り、本書中に誤りの箇所がございました。  
謹んでお詫び申し上げます。

記

●P67 下から 4 行目

【誤】②賃金計算期間：毎月 1 日～末日、当月 15 日払いのケース

【正】②賃金計算期間：毎月 1 日～末日、翌月 15 日払いのケース

●P88 上から 6 行目、12 行目

【誤】40 歳～65 歳の → 【正】40 歳以上 65 歳未満の

●P156 (2) ① 1 行目

・給与所得者の扶養控除等（異動）申告書 → 削除

●P157 Attention、上から 7 行目

【誤】平成 31 年まで → 【正】平成 31 年度まで

以上